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El Distrito Escolar Unificado de Santa Mónica-Malibú (SMMUSD) se asocia con la agencia Hanover Research para
realizar una encuesta anual sobre la cultura y el ambiente escolar entre los estudiantes (grados 4 al 12), el personal,
las familias, y la comunidad. La encuesta se administró cuatro veces: en la primavera de 2024, 2023, 2022 y 2021. El
propósito de esta encuesta es obtener los puntos de vista y las opiniones para que el SMMUSD identifique los puntos
fuertes y los puntos débiles dentro del distrito. Se obtuvo un total de 14,624 respuestas en las cuatro ocasiones en
que se administró. Esta infografía brinda un resumen de los resultados clave en las cuatro ocasiones en que la
encuesta se realizó. Nota: un asterisco (*) indica una diferencia estadística significativa entre los grupos o los diferentes años.
El texto de las preguntas y opciones de respuestas que se marcan con † se editaron para mayor claridad y brevedad.

ENCUESTA SOBRE LA CULTURA Y EL AMBIENTE 
ESCOLAR DEL 2020-2024 
Distrito Escolar Unificado de Santa Mónica-Malibú

LA CALIDAD EN GENERAL
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Una gran mayoría de los encuestados califican la educación en el SMMUSD como buena o excelente. No obstante,
la percepción en general en torno a la educación en el SMMUSD continúa a la baja en el 2023-24, y son los estudiantes
quienes, en los últimos cuatro años, han dado calificaciones más bajas en comparación con los padres y el personal.

EXPECTATIVAS EDUCATIVAS POR AÑO
La mayoría de los participantes tiene una percepción
positiva en torno a las expectativas educativas de las
escuelas del SMMUSD. Cabe destacar que los niveles
de encuestados que están de acuerdo en que las
escuelas ofrecen una variedad de cursos educativos,
así como desafíos académicos adecuados para los
estudiantes más avanzados, son los más altos en
comparación con todos los años en que se ha
realizado la encuesta. No obstante, en lo que se
refiere a las expectativas educativas, el indicador más
bajo es para el desafío académico para los estudiantes
más avanzados disponibles en los planteles.

90% *

82% *

77% *

Estudiante
(n=3526)

Padre
(n=504)

Personal
(n=308)

¿Cómo calificaría la calidad general de la educación que se ofrece en [el plantel escolar]?
% Buena + % Excelente

69% *

70% *

77% *

76% *

76% *

68% *

71% *

74% *

76% *

78% *

62% *

66% *

72% *

72% *

72% *

68% *

69% *

74% *

76% *

78% *

…ofrece un desafío académico 
adecuado para los estudiantes 

avanzados.

…establece altas expectativas 
para el rendimiento estudiantil.

…cuenta con una variedad de 
cursos académicos.

…cuenta con un plan de estudios 
muy completo.

...prepara a los estudiantes para
el éxito en el siguiente año

escolar o para después de la…

2020-21
(n=2910-3181)

2021-22
(n=2734-2941)

2022-23
(n=3326-3532)

2023-24
(n=4166-4380)

76%
de los encuestados en el 
2024 están de acuerdo en 
que su escuela prepara a los 
estudiantes para tener éxito.

[Mi/la escuela de mi hijo(a)]... 
% De acuerdo + % Muy de acuerdo
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EXPECTATIVAS EDUCATIVAS POR GRUPO
Los encuestados dieron calificaciones
significativamente diferentes sobre el SMMUSD
dependiendo del grupo que se trate, puesto que los
estudiantes y los padres dieron calificaciones
significativamente más bajas cuando se comparan con
las del personal. Los padres expresaron preocupación
principalmente en lo que se refiere si las escuelas del
SMMUSD tienen la capacidad para brindar un desafío
académico adecuado a los estudiantes avanzados.

LAS PERCEPCIONES DEL ESTUDIANTE 
SOBRE LA INSTRUCCIÓN

57%
de los padres está de acuerdo en 
que la escuela de sus hijo/a brinda 
un desafío académico adecuado 
para los estudiantes avanzados. 

57% *

69% *

78% *

78% *

73% *

78% *

81% *

85% *

85% *

84% *

70% *

69% *

75% *

75% *

77% *

…ofrece un desafío académico 
adecuado para los estudiantes 

avanzados.

…establece altas expectativas 
para el rendimiento 

estudiantil.

…cuenta con un plan de 
estudios muy completo.

...prepara a los estudiantes
para el éxito en el siguiente
año escolar o para después…

…cuenta con una variedad de 
cursos académicos.

Estudiante
(n=3441-3588)

Personal
(n=283-302)

Padre
(n=442-502)

En 2023-24, la percepción del estudiante sobre la
instrucción en el aula se mantuvo constante o se
redujo levemente en comparación con años anteriores.
Los estudiantes ofrecieron una mejor percepción en
torno a la importancia o la relevancia de las asignaturas,
pero una menor calificación sobre cómo se relacionan lo
que aprenden con su futuro o el mundo exterior.

EL ENTORNO SOCIAL
Las experiencias de los estudiantes en lo referente a la
discriminación se comparan con los resultados del
2022-23, con un leve cambio en el porcentaje. La
mayoría de los estudiantes están de acuerdo de que en
la escuela hay un ambiente acogedor e inclusivo, pero
pocos están de acuerdo en que se sienten confiados en
hacer una queja por discriminación.

Favor de indicar hasta qué punto estás de acuerdo o en 
desacuerdo con las declaraciones a continuación (solo 

estudiantes)
% De acuerdo + % Muy de acuerdo

¿Con qué frecuencia las declaraciones a continuación fueron 
ciertas en lo referente a lo que aprendiste en la clase este año 

escolar?   (estudiantes solamente)
% Seguido + % Muy seguido

[Mi/la escuela de mi hijo(a)]... 
% De acuerdo + % Muy de acuerdo

13% *

22%

40% *

49% *

71% *

11% *

23% *

39% *

49% *

72% *

10% *

22% *

37% *

53% *

77% *

9% *

19% *

45% *

60% *

79% *

He tenido un número excesivo de
acciones disciplinarias debido a

incidentes ocurridos en el plantel.

He tenido experiencias de
racismo o discriminación en mi

escuela.

Me siento satisfecho sobre la
manera en que el distrito ha
respondido a las quejas de
racismo o discriminación.

Siento que puedo presentar una
queja por racismo o

discriminación en el distrito.

Cuando pienso mi raza/grupo
étnico, siento que formo parte de

mi escuela.

2020-21
(n=1201-1521)

2021-22
(n=789-967)

2022-23
(n=1322-1659)

2023-24
(n=1878-2366)

38%

40%

48%

50%

40% *

40% *

49%

50% *

37% *

33% *

46%

43% *

37% *

36% *

48%

47% *

Veo la manera en que lo que
estoy aprendiendo se

relaciona al mundo exterior.

Puedo ver la manera en que lo
que estoy aprendiendo está

relacionado a mi futuro.

Puedo ver cómo se relacionan
entre sí las diferentes

asignaturas.

Creo que las cosas que
aprendo en la escuela son

importantes.

2020-21
(n=1962-1973)

2021-22
(n=1070-1076)

2022-23
(n=2400-2421)

2023-24
(n=3565-3622)
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PERCEPCIÓN SOBRE LA ADMINISTRACIÓN 
En el 2023-24, las percepciones en torno al personal
administrativo son significativamente más bajas a las
del año anterior en todos los indicadores. Si se
compara con el año anterior, un número de encuestados
significativamente menor en 2023-24 estuvo de
acuerdo en que concuerdan con las inquietudes de los
maestros y el personal.

57% *

60% *

62% *

66% 

67% *

64% *

68% *

68% *

70% *

75% *

61% *

60% *

61% *

65% *

69% *

70% *

69% *

70% *

69% 

76% *

…concuerdan con las 
inquietudes de los maestros.

…concuerdan con las 
inquietudes de los estudiantes. 

…concuerdan con las 
inquietudes de los padres. 

…demuestran una sólida visión 
de la escuela. 

…toman decisiones que 
favorecen el aprendizaje de los 

estudiantes. 

2020-21
(n=628-909)

2021-22
(n=846-1318)

2022-23
(n=751-1084)

2023-24
(n=527-750)

PARTICIPACIÓN DE LOS PADRES 
En 2023-24, un mayor porcentaje de encuestados
indicó que su escuela ofrece a cada uno oportunidades
de participación, en comparación con el año anterior.
No obstante, los padres indicaron que tienen una menor
participación con su hijo/a en casa, comparado con el
año escolar anterior.

PREPARACIÓN PARA DESPUÉS DE LA 
PREPARATORIA 
Más de la mitad de los estudiantes de la preparatoria
encuestados entre 2020 y 2024 indica que su escuela
no los ha preparado con destrezas para la búsqueda de
empleo.

En comparación con los últimos dos años, en 2023-24
el número de estudiantes que planea asistir a una
universidad de cuatro años de duración es ligeramente
menor, y la razón que pudiera impedir su asistencia a la
universidad es la falta de recursos financieros.

26%

28%

30%

32%

Destrezas para tomar las
pruebas

Entender cuáles son las 
opciones después de la …

Gestión del tiempo

Solicitar ayuda financiera†

¿En cuál de los siguientes aspectos relacionados a la universidad 
y/o una carrera en el futuro consideras que tu escuela no te ha 

preparado bien?
Selecciona todas las que corresponden, las 5 opciones principales

¿Durante el año escolar cuáles de las oportunidades de 
participación a continuación se ofrecieron en su escuela? 
Selecciones todas las que corresponden (solamente para los padres)

El personal administrativo en [mi/la escuela de mi hijo] …
% De acuerdo + % Muy de acuerdo

56% *

8% *

26% *

21% *

58% *

8% *

28% *

20% *

56% *

3%

29% *

22% *

89% *

1% *

5% *

1% *

Nada. Definitivamente asistiré a
la universidad durante el otoño.

Responsabilidades laborales
como, por ejemplo, estar…

Falta de dinero o recursos
económicos

No haber sido aceptado en la
universidad a la que quiero asistir

2020-21 2021-22 2022-23 2023-24

3% *

73% *

72% *

87% *

73%

58% *

5% *

72% *

70% *

85% *

72%

50% *

8% *

63% *

61% *

79% *

71%

51% *

9% *

61% *

61% *

77% *

73%

57% *

Ninguno de los
anteriores/No sé

Reuniones con los padres

Concilios escolares o
comités

Actividades de las
organizaciones para padres-

maestros (PTA/PTO)

eo la manera en que lo que
estoy aprendiendo se

relaciona al mundo exterior.

Talleres/cursos que ayudan a 
que los padres apoyen a sus 

estudiantes†

2020-21
(n=811)

2021-22
(n=1218)

2022-23
(n=826)

2023-24
(n=506)

¿De lo que se enumera a continuación qué podría impedir 
que asistieras a la universidad en el otoño?

Elige todos los que corresponden
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PARTICIPANTES EN LA ENCUESTA

ENCUESTA SOBRE LA CULTURA Y EL AMBIENTE ESCOLAR DEL 2020-2024 

3,369 

3,063 

3,650 

4,542

2020-21

2021-22

2022-23

2023-24

Número total de personas que respondieron cada año 

20%

17%

25%

26%

69%

70%

62%

62%

12%

12%

13%

12%

2020-21

2021-22

2022-23

2023-24

Sí No Prefiero no responder

¿Eres hispano o latino?
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%
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%
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%

3
%

1
4

%

1
0

%

5
%

2
%

5
1

%

3
0

%

Indio americano u
originario de

Alaska

Asiático Raza negra o
afroamericano

Medio oriente o
norte de África

Originario de
Hawái u otra isla

del Pacífico

Blanco o caucásico Prefiero no
responder

2020-21 2021-22 2022-23 2023-24

¿Cuál de las opciones a continuación describe tu raza/grupo étnico?
Favor de elegir todas las que corresponden 

64%

42%

68%

82%

27%

45%

23%

11%

8%

13%

10%

7%

2020-21

2021-22

2022-23

2023-24

Estudiante Padre Personal

Porcentaje de participantes por grupo

5,671 

3,644 

3,008 

2,041 

4,440 

3,006 

1,301 Personal (n=1,301)

Padres(n=13,119)

Estudiantes
(n=8,691)

Grados TK-5 Grados 6 al 8
Grados 9 al 12 Personal

Número total de personas que respondieron por grupo (2020-2024)
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